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33. Koeffizient der Technisierung, Mechanisierung und Automatisierung der Arbeit
in der volkseigenen Industrie nach Industriebereichen und -zweigen
Stand 10. Mai
Koeffizient der Technisierung, Mechanisierung und Automatisierung
der Arbeit
Industriebereich Technisierungs- Mechanisierungs- Automatisierungs-
. . koeffizient koeffizient koeffizient
Industriezweig
1960 1963 1966 1967 1960 1963 1966 1967 1963 1966 1967
Prozent
Grundstoffindustrie 596 647 659 673 488 524 540 549 6,4 72
Metallverarbeitende Industrie ... 522 555 582 594 364 382 404 41,0 2,6 3,1
Leichtindustrie ... 626 652 663 668 463 47,4 478 478 3,6 4,2
Nahrungs- und GenuRmittelindustrie............... 485 564 614 61,8 414 484 525 533 47 55
Volkseigene Industrie zusammen 570 608 628 638 43,0 454 472 477 42 4.8
Nach Industriezweigen
Grundstoffindustrie
Energiebetriebe ___ 618 646 643 651 51,7 531 535 540 127 138
Bergbau_ 59,1 629 652 662 459 50,3 523 529 5,0 54
Metallurgie 649 672 689 71,8 509 514 534 549 49 57
Chemische Industrie 587 653 652 661 512 554 561 568 7,6 87
Baumaterialindustrie 550 638 669 681 442 503 536 548 40 42
Metallverarbeitende Industrie
Schwerr_naschinenb_au ................................... 531 539 556 574 341 366 366 37,7 19 17
Allgemeiner Maschinenbau.. 548 584 587 601 407 427 420 435 27 29
Fahrzeugbau. 546 572 617 638 338 341 394 407 23 28
Schiffbau ; 46,1 512 565 57,8 191 21,3 235 246 27 33
G'eﬁelfle'e” und C?Ch"_“e"e”- 543 617 633 647 411 462 478 477 25 30
Metallwarenindustrie....... 622 645 660 659 486 500 528 526 36 4.1
Elektrotechnische Industrie ... 480 51,1 547 554 346 357 381 388 30 37
Feinmechanische und optische Industrie 473 492 56.3 56.8 38.0 38,6 443 418 27 40
Leichtindustrie
?‘e";iI‘::gu';‘::;“”’"are“'"dus”'e 454 523 572 589 361 415 452 464 25 29 33
Bekleidungs- und Néherzeugnisse-Industriel) ;52 ;gg ;ég ;(252 6:2 6;5 60,2 597 48 53 54
Eeder-, Schuh- und Rauchwarenindustrie.. « * 56’4 60’7 6116 62'3 32’5 31’5 313'1 71 L6 10 11
Zellstoff- und Papierindustrie ... 65'2 67Y9 70'2 71’1 59]2 i 61‘7 6318 éi? ég %i (lig
E?Jigai%hfg:‘:n:ggﬁ‘:tlﬂzustrie 538 580 620 630 488 536 565 575 38 41 41
44,9 51,4 52,6 534 319 365 39,5 40,1 4,4 5,6 55
1) groRe Unterschied zwischen dem Technisierungs- und dem Mechanisierungskoeffizienten ergibt sich daraus daf die in die

sem Zweig haufig verwendeten Néh- und Steppmaschinen entsprechend der Methodik dieser Kennziffern nicht zu den Maschinen, son

“ern zu den energiebetriebenen Maschinenwerkzeugen gerechnet werden.
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